

『改訂版 初めての建築環境』お詫びと訂正

本書に以下の誤りがございました。読者の皆様にお詫び申し上げますとともに、以下に訂正いたします。(学芸出版社編集部)

○第1版 第1刷・第2刷

p.160、本文7行目

(誤) 冬季には真冬日 (日最低気温が 0°C以下) や霜日数の減少が・・・

(正) 冬季には冬日 (日最低気温が 0°C未満) や霜日数の減少が・・・

* 「真冬日」を「冬日」に、「以下」を「未満」に訂正。

以上